
 

 

 

 

 

今年度もあと一月を残すのみとなりました。生徒たちは学年末試験のふり返りとともに、３月１２日の卒業式に向けて
練習に取り組んでいます。１・２年生はお世話になった先輩のために、心を込めて合唱や装飾品づくりを頑張っていま
す。３年生は進路が決まらないと落ち着かないところもありますが、今週からの特別日課では仲間との最後の思い出づく
りを楽しんでいます。二週間後に迫った卒業式とそれまでの日々は、かけがえのない思い出となることでしょう。３年生
の生徒及び保護者の皆様には、最後の学校だよりとなります。今までありがとうございました。 
１月に保護者の皆様にアンケートを依頼し、ご協力いただきました学校評価結果を今回の学校だよりに掲載しますの

で、どうぞご覧ください。保護者の皆様には本校の教育活動に対して多くの温かいご支援とご協力を賜り、誠にありがと
うございます。心より感謝申し上げます。 
 

《令和６年度学校評価結果》                        （％） 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 当 て は ま る と 

やや当てはまるの合計 

①ＩＣＴの活用や本時の目標提示な
どの工夫があり、わかりやすい授業
が行われている。 

生 徒 33.2 56.8 7.6 2.5 ９０% 

保護者 19.9 62.5 14.2 3.5 約８２% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 当 て は ま る と 

やや当てはまるの合計 

②少人数指導や複数教員配置の授業
により、学習意欲を高める授業が行
われている。 

生 徒 22.0 44.4 25.2 8.5 約６６% 

保護者 20.8 53.3 19.9 6.0 約７４% 

 

  当てはまる やや当てはま
る 

あまり当てはま
らない 

当てはまらない 当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

③学校での学習と家庭学習が連動し、
学ぶ意欲が向上している。 

生 徒 19.9 42.1 28.8 9.2 約６２% 

保護者 12.6 40.7 36.3 10.4 約５３% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 当 て は ま る と 

やや当てはまるの合計 

④学習の評価・認定規準が公平に行わ
れている。 

生 徒 40.5 46.9 9.8 2.7 約８７% 

保護者 20.8 52.7 20.8 5.7 約７４% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 当 て は ま る と 

やや当てはまるの合計 

⑤生徒会活動や委員会活動が活発
で、組織的な活動が行われている。 

生 徒 35.2 41.0 12.6 11.2 約７６% 

保護者 36.6 51.1 10.7 1.6 約８８% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 

当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑥道徳の授業が、普段の活動に反映
され、人格形成につながっている。 

生 徒 21.3 53.5 18.5 6.6 約７５% 

保護者 19.6 59.3 18.9 2.2 約７９% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 

当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑦あいさつができ、きまりやルール

を守ることができている。 

生 徒 49.7 45.8 3.7 0.9 約９６% 

保護者 35.3 53.6 8.8 2.2 約８９% 
  

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 

当てはまらない 当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑧教育相談週間やアンケートなど、
教育相談体制が充実している。 

生 徒 53.1 40.7 4.1 2.1 約９４% 

保護者 24.9 56.8 16.1 2.2 約８２% 

 
 



  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 

当てはまらない 当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑨部活動が活発に行われ、目標達成
に向けた生活態度が育成されてい
る。 

生 徒 49.0 30.2 6.6 14.2 約７９% 

保護者 29.0 48.3 17.7 5.0 約７７% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 

当てはまらない 当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑩保健・安全面に気を配り、校舎内外
の清掃が行き届いている。 

生 徒 48.3 44.4 5.9 1.4 約９３% 

保護者 36.3 55.2 6.6 1.9 約９２% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 

当てはまらない 当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑪体育祭や相模祭といった学校行事
の取り組みが、意欲的な生活を引き
出している。 

生 徒 65.9 27.9 3.9 2.3 約９４% 

保護者 58.4 36.9 3.8 0.9 約９５% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 

当てはまらない 当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑫学校教育目標や学校・学年経営方
針の趣旨が、あらゆる活動に生かさ
れている。 

生 徒 22.2 45.5 20.1 12.1 約６８% 

保護者 21.8 59.0 17.7 1.6 約８１% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 

当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑬たよりやホームページなどの情報
で、学校の様子を知ることができ
る。 

生 徒 35.9 35.2 16.2 12.6 約７１% 

保護者 41.6 46.4 9.8 2.2 ８８% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 当てはまらない 

当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑭地域の人々の理解と協力を得た学
校経営ができている。 

生 徒 28.1 43.9 21.5 6.4 ７２% 

保護者 25.2 60.9 12.9 0.9 約８６% 

 

  当てはまる やや当ては
まる 

あまり当ては
まらない 

当てはまらない 当 て は ま る と 
やや当てはまるの合計 

⑮子どもは楽しんで学校に行ってい
る。 

生 徒 53.3 35.7 6.2 4.8 ８９% 

保護者 47.3 38.5 9.8 4.4 約８６% 

 
 

保護者と生徒ともに肯定的な回答※が８割以上と高かった質問は、①⑦⑧⑩⑪⑮でした。特に、⑩⑪は生徒と保護者と

もに９割以上と、大変嬉しい結果でした。 

また、①や⑧については、学校でも ICT活用や教育相談に力を入れていたので、保護者の回答が８割以上、生徒の回答

が９割以上であったことは嬉しい結果でした。 

改善点としては、昨年度の結果より低くなってしまった②⑤⑨⑬や、昨年度から高くならなかった③については、来年

度に向けて検討が必要と考えます。 

最後に、昨年度から項目に入れた⑭の質問の生徒の肯定的な回答は、昨年度より高くなっていました。今後も生徒と地

域とのつながりがさらに深まるような工夫をしていきたいと思います。（現在、生徒に相模が丘さくら祭り［３月２９・

３０日］のボランティアを募集しています。時間がありましたら、ぜひ参加してほしいと思います。） 

このアンケート結果が、来年度の教育活動を考える上で大変参考になりますので、アンケートのご協力に心より感謝申

し上げます。 

 

※「肯定的な回答」：「当てはまる」と「やや当てはまる」の合計 
 

アンケートのご協力、 

ありがとうございました。 


